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          Припадници Територијалне ватрогасно-спасилачке јединице Станари интервенисали су 

на гашењу пожара стамбеног објекта власника  С.В из Осредка са навалним возилом Ивеко. 

Подршка навалној групи пружена је са возилом Там и Исузу. 

           Позив за интервенцију запримљен је од припадника ТВСЈ Добој, а који су обавјестили 

замјеника командира ТВСЈ Станари дана 03.07.2021. године у 14 часова и 52 минута. 

           Одмах по пријему позива, два ватрогасца-спасиоца упутила су се са навалним 

ватрогасним возилом  Ивеко на мјесто интервенције. Долазак на мјесто интервенције навалне 

групе у 15 часова и 08 минута. 

          По доласку на мјесто интервенције вањском, а касније и унутрашњом навалом, пожар 

је стављен под контролу и исти неутралисан.  

            Интервенцијом ватрогасаца-спасилаца спрјечено је ширење пожара на сусједне 

просторије као и на поткровље куће. 

          Након што је пожар неутралисан и осигурано да не дође до поновног избијања 

приступило се чишћењу просторије. Изнесене су ствари које су оштећене у пожару. 

          Повратак са мјеста интервенције у 17 часова и 50 минута. 

          Материјална штета: оштећена је једна просторија (кухиња) као и сусједне просторије 

због велике задимљености, намјештај и један прозор од просторије у којој је настао пожар.  

          Претходно, по дојави о интервенцији дежурна група ватрогасаца обавјестила је и 

командира ТВСЈ Станари те су алармирана и два ватрогасца-спасиоца из приправности, а 

исти су се одмах одазвали у сједиште ватрогасне јединице Станари и упутили се на мјесто 

интервенције са возилом Там као испомоћ навалној групи. Вршена је допуна воде навалног 

возила Ивека. За локализовање и ликвидирање пожара потрошено је око 7000 литара воде, 

као и два изолациона апарата приликом унутрашње навале. 

          На мјесто интервенције са возилом Исузу дошао је и командир ТВСЈ Станари убрзо 

након што је и друга група ватрогасаца дошла са возилом Там као испомоћ и након 

упознавања са ситуацијом на лицу мјеста, обавјестио је дежурну екипу хитне помоћи 

Станари да пруже помоћ власнику објекта С.В. јер је постојала могућност да је дошло до 

тровања отровним гасовима насталим од пожара.  
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 Слика 1. Мјесто догађаја Осредак. 

 
Слика 2. Контрола поткровља објекта.



 

 

 

 
Слика 3. Контрола просторије након угашеног пожара. 

 

 
 

Слика 4. Ствари оштећене од пожара. 

 

 

 

 

 

 

 



 
Слика 5. Просторија у којој је настао пожар. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 


